B10 经济新闻·公司

江苏银行陷泄密门

上海分行泄露3.2万客户信用信息给信贷机构

新京报讯 (记者苏曼丽) 昨日,有媒体报道称江苏银行上海分行违规泄露3.2万客户信用信息给信贷机构宜信普惠,央行上海分行对该分行给予了行政处罚,勒令整改。对此,江苏银行昨晚回应表示,确实查询了经宜信普惠推荐的客户信用报告,但未向宜信普惠泄露具体信息。双方已于4月

据了解,宜信普惠是国内一家个人对个人的贷款平台。

份自动终止相关合作。

"未泄露信用报告 详细信息"

据报道,江苏银行上海金桥支行于2012年2月至4月间,凭借宜信普惠提供的查询授权书,在未与客户发生业务关系的情况下,查询了3.2万余人的个人信用报告,并将部分查询结果提供给宜信普惠。为此,江苏银行的行为已被央行上海分

行通报批评,责令整改。

江苏银行昨晚回应表示,今年2月至4月中旬,宜信普惠经客户同意,推荐客户到该行上海分行金桥宜户到该行上海分行金桥宜记卡。根据宜的3.2万份由客户签署的担保的申请贷记卡、准贷记卡查询授记卡、准贷记卡查询授出的926个人征信查,仅对初选出的926个各户"是否符合我行信用卡条件"问题,向宜信信事情息咨询公司提供了"是"或"否"的答复。

江苏银行表示,"客户个人信用报告的具体信息我行上海分行金桥支行从未对外提供,不存在有些媒体所称的3.2万客户信息泄露问题。"

江苏银行和宜信普惠 已于4月中旬主动终止了此 类查询工作。同时,江苏银 行已经对该支行进行了调 查处理,并在全行范围内进 行了检查,除上海分行金桥 支行之外未发现类似问题。

查询信用报告须 发生业务关系

据了解,个人信用报告相当于是一个人的金融身份证,报告涉及的内容包括办理的业务、银行卡账号、出生日期、手机号码、通讯地址、配偶资料、逾期记录、行政罚款等。

根据央行规定,银行只 有在办理个人贷款申请及 管理、信用卡申请、审核个 人作为担保人时才可以查 询个人信用报告。而此次 查询个人信用报告的江苏 银行与申请人之间并未发 生业务关系。

银行人士介绍,在银行系统,个人信用信息查询权限应该是开给每个分支行的客户经理的,每家支行都有单独的接口接入央行。银行查个人信用报告最多的就是办理信用卡、放房货时。但是查询个人的信用报告,也必须得到本人的信权和同意,否则就是违规。

中坤获国开行授信支持

中坤与国开行北京分行达成金融合作协议

新京报讯 (记者张旭) 昨天,中坤集团与国家开发 银行北京分行达成开发性 金融合作协议。根据这份 合作协议,双方意向合作金 额 50 亿元人民币,中坤旗 下文化、旅游等领域项目将 从中获得授信支持。

中坤在门头沟区斋堂 镇的旅游文化产业集群,有 望成为首个获得此次授信 资金支持的项目。

中坤和国开行北京分 行在昨天的发布会上披露, 授信金额将为中坤的文化、 旅游等领域项目提供支持, 具体包括世界文化遗产及 古村落的修缮及重建、旅游 设施地建设等。

黄怒波表示,国家目前鼓励向文化旅游产业提供支持,中坤旗下旅游文化项目也多在经济不发达地区,如北京门头沟、南疆板块等。

据介绍,双方也将首选 中坤位于门头沟的古村落 文化旅游产业基地项目开 展合作。

除与国开行达成的合作意向, 黄怒波还向记者 透露, 也在接洽其他银行 寻求融资,此外还在准备借助金融机构发起信托基金等

黄怒波表示,在不断拓展旅游文化新项目的同时,希望将企业负债率进一步降低到20%的水平。此前,中坤已经开始加大在黄山等地物业销售力度。黄怒波还透露,有意降低商业地产持有比例,以减轻后期投入资金量。

目前中坤在运营的文 化旅游项目包括门头沟古 村落集群、康西草原、黄山 宏村、湖南岳阳项目等。

投基利器=好产品+时间

基金投资就好比是一场需要耐心和毅力去完成的比赛,尤其是在市场的涨跌起伏中,拥有一份从容不迫的心态,锲而不舍,才能在"长跑"中胜出。

一般而言,任何一个学过投资学的人,大致上都知道,任何投资须考虑三个要素:投资报酬率、投资风险以及投资时间长短。对前2个因素,大家探讨的比较多,但投资时间,尤其是它的"相对性",往往容易被忽

略。其实,做好投资理财, 正确方向与时间一样不可 或缺。

以一个简单的例子来看,在1个一年期的期限中,赚5%和8%,对大多数的人,看起来相差不大。但是如果以15年投资期限来看,结果上的差距,便是108%和217%,也就是说差了109%。

前人的经验已经验证 了坚持长期投资的巨大威 力。投资大师巴菲特曾说 过:"如果你不愿意拥有一 只股票10年,那就不要考虑拥有它10分钟"。他经常。他经验的:想得到的回报越大,哪时其限的时间也越长,哪时其间遇到暂时性的困难。事报、美国运通、国场报、美国运通、宣光、国股票都为巴亚,企业优于公司股票都为回报,46年来,他的公司年复合增长率达到22%。

文/信诚基金 李志军





详情请登录: www.juletao.com



如果亲恰好木有零钱,那也无所畏,上新浪微博@聚乐淘进行转发,每天都有机会免费获赠花园鞋。